Détermine les volumes des solides suivants.

3cm

4 cm

La formule du volume, pour un prisme droit ou
un cylindre, est : ' = Aire de la base x hauteur

» Pour le prisme droit :

Ici, la base est un triangle rectangle.
A=4cmx3cm=+2=6cm?
U=6cm?x5cm =30 cm?

Le volume du prisme est de 30 cm?.

* Pour le cylindre :

Ici, la base est un disque de rayon 3 cm.
A=a%x32=971 cm?
UV=9ncm?x5cm=451cm? ~ 141 cm?

Le volume du cylindre est d’environ
141 cmd.

EColorie une base, repasse en couleur une
hauteur et détermine le volume.
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Un vase cylindrique de 10 cm de diamétre et gs
13 cm de hauteur contient 0,7 L d'eau. Peut
ajouter 0,3 L d'eau sans que cela déborde ?



